Для многих уходящий 2017 был непростым, многим пришлось обратиться за поддержкой в наш Центр Солидарум. Но мы верим, что помощь извне становится второстепенным ресурсом, если человек всеми своими силами настроен на выход из сложной ситуации. 

Для этого зачастую требуется глубокая работа над собой, над отношением к жизни, над умением принимать правильные решения. 
Живя в эмиграции и теряя привычную опору традиций, устоев, семьи и друзей мы должны научиться воссоздавать эту систему в новой стране, поэтому важно изучить законы, обрести новых знакомых е единомышленников, влиться в экономическую систему новой родины. 

Именно в этом мы видим наиболее яркую цель нашей ассоциации, и именно поэтому так радует, что русскоязычная диаспора Милана и округи так богата примерами успешных соотечественников, сумевших преодолеть трудности и построить новую полноценную жизнь в эмиграции. 

Их истории - не сказка о Золушке, а настоящие источники вдохновения, провалов и побед, борьбы и гибкости. 
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Если вы чувствуете, что достигли успеха в ваших начинаниях за границей, или если в вашем окружении есть такие люди, которые являются для вас положительным стимулом, чей пример может стать ценным для многих из нас, напишите нам. 

Мы готовим интересный мотивационный проект, который отметит лучшие достижения наших соотечественников, живущих в эмиграции.
Ещё раз с Праздниками и успехов во всех ваших начинаниях!
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